

ЗЕМЛЯ

ЧЕРКАСЬКА

11

ЛИПНЯ

2008

№29
(847)

Обласна громадсько-політична газета

Виходить з 1991р.

Молодець, В'ячеславе!

У Драбівському районі учень
8 класу витяг з води ледь живого
чотирирічного хлопчика

Як завжди, після навчання вихованець Каптанузівського НВК В'ячеслав поспішав пасти корів разом з іншими одясельцями. Найважчий момент у цій справі-перехід дамби, що розділяє річку Чумгак, саме на півдорозі до пасовища. На вузькій ділянці дороги, де проходить хоч і не жвавий, та все ж автомобільний рух, потрібно поквантисся і прослідкувати за усім стадом. Та, виїшовши на дамбу, хлопець забув про свої обов'язки пастуха. У водоймищі за 5 метрів від берега він побачив маленького хлопчика, що ледь тримався на поверхні. Ще один хлопчина смів на березі весь мокрий, знесилений і мовчазний.



Як стало відомо згодом, двоє братів, Антон та Анатолій, вирішили провідати свою бабусю у сусідньому селі. У бабусі гостювала їх мама, і вони вирушили у мандрі самостійно й незстріч. Бавлячись

випадково впали з невисокої кручі у воду. Ставок, де сталася подія, оточений бетонними плитами, які спускаються до води під кутом, а плити, що лежать у воді, вкрилися водоростями, слизькі й вибратися по них вдалося

ник схопив хлопця за одягу та витяг на берег. На суходолі хлопців вже чекали дорослі - жінки, що разом з В'ячеславом пасли корів, зупинили проїжджу машину, яка обох хлопців оперативно довезла до лікарні, а потім й

Україна і світ

Фракція Партії регіонів готова порушити питання про відсторонення голови Верховної Ради України Арсенія Яценюка від ведення пленарних засідань парламенту. Про це в інтерв'ю журналістам заявив заступник керівника фракції Партії регіонів Олександр Ефремов. За його словами, фракція "ще три тижні тому" внесла на розгляд парламенту проєкт постанови про необхідність заслуховування звіту

Кабінету міністрів України.

Сухогруз "Лемані Тімбер", який захопили 28 травня сомалійські пірати, звільнений, повідомило вчора ввечері інтернет-видання "Морський бюлетень". Як повідомляє видання, пірати покинули борт судна близько 19:00 за київським часом. Судно знялося з якоря й попливло в нейтральні води. Як повідомив капітан сухогрузу Валентин Барташов, до судна наблизився буксир з іноземним капітаном на борту, він прибув на цивільному судні й привіз викуп, але віддав його не відразу.

Нашпукраїнець Давид Жванія заявив, що він особисто на Ющенко (на всі передвиборчі кампанії) витратив «мільйонів 40 доларів» «живих грошей». Зокрема, в інтерв'ю одному з українських видань політик уточнив, що в цю суму він включає витрачені гроші і так званий втрачений прибуток «від бізнесу через перебування в опозиції». «Багато інвестиційних проєктів, які були мною запущені, по суті було знищено», - додав Жванія.

Підрозділи Грузії терміново евакуюють дітей із грузинських сімей Шиделний Осетії, на даний момент вивезено біля трьохсот

З блокнота репортера: події, факти, коментарі

Біля 30 років Володимир Ізяславович викладає дисципліни: „хімія“, „фізична хімія“ на п'яти факультетах. За останні роки ним розроблені і впроваджені нові робочі програми, згідно вимог Болонського процесу. Щорічно він читає курс лекцій, проводить усі види занять для студентів хіміко-технологічних спеціальностей на 1-3 курсах, а також для студентів будівельного факультету, факультету комп'ютеризованих технологій машинобудування та факультету електронних технологій. В середньому за рік наш ювіляр проводить 150-200 лекційних занять, лабораторний практикум, веде курсові роботи з курсу „Фізична хімія“. При його участі створена сучасна учбово-матеріальна база, успішно працює 5 спеціалізованих учбових та 2 науково-дослідні лабораторії. В.І.Унродом опубліковано і видано 3 учбових посібники, більше 40 учбово-методичних вказівок по дисциплінах: хімія, фізична хімія, аналітична хімія та фізико-хімічні методи досліджень. З 1979 року він взяв участь в 5 випусках висококваліфікованих спеціалістів хіміків-технологів за спеціальністю „Хімічна технологія неорганічних речовин“.

Науково-педагогічна діяльність завідувача кафедри загальної хімії професора В.І.Унрода тісно пов'язана з кафедрами відомих вузів України – Київського політехнічного університету (КПІ), Київської академії будівництва та архітектури, Харківської будівельної академії, Київського Національного університету дизайну та технологій; в Росії – Санкт-Петербурзького технологічного університету, Московського державного технічного університету ім. Баумана, Московського державного університету та інших.

Протягом 30 років В.І.Унрод успішно поєднує учбову та наукову діяльність. Під його керівництвом та безпосередньою діяльністю виконано більше 10 науково-господарських робіт з промисловими підприємствами Черкаського промислового регіону та творчі наукові договори з провідними інститутами НАН України (Інститут проблем матеріалознавства ім. Францевича, Науково-дослідний інститут колоїдної хімії та хімії води).

Фундаментальні дослідження В.І.Унрода спрямовані на встановлення закономірностей взаємодії металоподібних фаз з урахуванням їх стехіометрії в

На полотні долі завідувача кафедри загальної хімії Черкаського державного технологічного університету, кандидата технічних наук, професора, академіка Української технологічної академії Володимира Ізяславовича Унрода барвами стиглого літа засяяла цифра „60“. Воістину справедливо: шляхи Господні незвідані. Бо треба ж такому статися – народившись у далекому туркменському місті Чарджоу, пройшовши науку у вузах Ташкента і Ленінграда, Володимир Ізяславович реалізував себе у Черкасах, де й зустрічає свій славний ювілей.



З ювілеєм, шановний

Прий ціли

В одному з "Землі Черкаськ ваво розповідь вського роду", у відомого цілительної методикаюму, винахідника Соломона" і мазі надія Олександр

На прохання цю, 18 липня, і рович приймати треба в допом приймальні газе ка" і обласної р цівників АПК за си, вул. Байдя-Федерация проф Поверх, кімната Контактний тел

Жах

на цв

У смт. Єрки го району на кладовища було кождено боепр Вітчизняної ві Готуючи яму біжчика, прап нащтовкнулися хідки. Про це районні відділв місці виявленн прибуття пірот рійно-рятувал щіального при тавлено охорои ренесено.

Обстеживши і навколишнь шарики за р

побудовано десять нових діаграм стану квазібінарних перетинів в системах $Me^{19}UC-Me^{19}VB_2$. Результати проведених наукових робіт доповідались на міжнародних та вітчизняних конференціях та симпозиумах в Москві, Санкт-Петербурзі, Ризі, Тбілісі, Софії, Ташкенті, Києві, Харкові, Львові, Тронхеймі (Норвегія), Анконі (Італія). В.І. Унрод опублікував більше 180 наукових робіт, в тому числі більше 50-ти в виданнях праць Національної Академії наук України, журналах "Неорганические материалы", "Теплофизика высоких температур", "Порошковая металлургия", "Вісті Академії інженерних наук". Був організатором 3 наукових семінарів та конференцій в співробітництві з інститутом проблем матеріалознавства НАН України. Ним одержано 6 міжнародних патентів (США, Австрії, Франції та ін.), 8 авторських свідоцтв на винаходи в області розробки нових композиційних матеріалів, які використовуються в машинобудуванні, хімічній промисловості, будівництві. В даний час проводяться теоретичні та експериментальні роботи для одержання високоефективних сорбентів з метою очистки рідин від токсичних та радіоактивних домішок. В.І.Унрод активно керує науково-дослідною роботою аспірантів, здобувачів, студентів за спеціальностями "Фізична хімія", "Порошкова металургия та композиційні матеріали", "Екобезпека".

Брав участь більш ніж у 60-ти міжнародних, вітчизняних наукових конференціях та семінарах. На кафедрі загальної хімії успішно проводиться підготовка наукових кадрів. Тільки за останні 5 років Володимир Ізяславович особисто підготував трьох кандидатів наук та проводить керівництво 5-ма аспірантами та співпошукачами. На кафедрі успішно розвивається

професоре!

науково-дослідна діяльність – підготовлено 5 кандидатів наук та готуються до захисту 3 кандидатські та 2 докторські дисертації. 2 аспіранти кафедри працюють в Швеції та Норвегії. Аспірант Д.Г.Матвієнко торік здобув І місце в конкурсі наукових робіт молодих вчених „Талановита молодь 2007”. Студенти 1-3-х курсів активно беруть участь в науково-дослідних роботах. Під керівництвом В.І.Унрода щорічно понад 10 студентів беруть участь в науково-технічних конференціях. Кожний рік кафедра готує 2-3 студентів для участі в Олімпіадах з хімії в м. Києві та м. Дніпропетровську, де за результатами вони традиційно займають почесні місця.

В.І.Унрод зривив вагомий внесок в розвиток науково-технічного потенціалу України та Черкаського промислового регіону. Для 5-ти промислових підприємств Черкащини розроблені сучасні технології створення нових композиційних матеріалів, методи фізико-хімічного та радіологічного напрямку, успішно виконуються наукові розробки в галузі охорони навколишнього середовища, утилізації відходів промислових підприємств.

За останні 10 років В.І.Унрод був організатором 7 міжнародних та вітчизняних конференцій. Він є членом оргкомітету міжнародних конференцій „Сучасні проблеми

охорони довкілля, раціонального використання водних ресурсів та очищення природних та стічних вод” (2008 р.), „Ресурсо-енергозбереження на підприємствах гірничо-металургійного та хімічного комплексу України” (2008 р.). В 2008 р. ним зроблена доповідь на конгресі мережі університетів країн Чорноморського регіону „Forum on Higher Education” на тему „Про пріоритетні напрямки наукових досліджень в галузі створення композиційних матеріалів” з участю 7 країн Європи.

Ще один штрих до портрета ювіляра: він майстер спорту з валеюболу, бере участь у міжнародних і вітчизняних змаганнях. Був навіть чемпіоном Європи у складі збірної команди ветеранів України в м.Тампере (Фінляндія), призером європейського турніру у м.Пула (Хорватія), переможцем і призером кубків в Україні.

Вітаючи Володимира Ізяславовича з щедрим повноколоссям, друзі, колеги, студенти зичать йому щастя, родинного тепла, активного довголіття.

Валентин ЛАЗУРЕНКО,
помічник ректора ЧДТУ
з гуманітарної освіти та виховання,
кандидат історичних наук, доцент,
член Національної спілки журналістів України.

У Черкаському пологовому будинку № 2 урочисто відкрили новий Центр надання допомоги новонародженим „Коліски надії”. Відкриття відбулося в рамках однойменної національної програми Фонду Віктора Пінчука.

Уперше за кілька десятків років у пологовому будинку відкрито реанімаційне відділення, куди за кошти Фонду закуплено обладнання для утримання недоношених немовлят вартістю понад 600 тис. грн. Тепер у пологовому будинку № 2 можна доглядати за немовлятами вагою від 500 грамів до 1 кілограма, забезпечувати їх реанімацію, проводити інтенсивну терапію відповідно до наявних міжнародних стандартів.

Як зазначив віце-президент Фонду Віктора Пінчука Валерій Вакарюк, програма „Коліски надії” має дві основні мети: зни-

Для життя і здоров'я

Відкрито Центр надання допомоги новонародженим

ження рівня дитячої смертності в країні і поліпшення якості життя врятованих дітей. Для досягнення цієї мети Фонд прагне оптимально організувати комплекс медичних послуг з надання допомоги новонародженим.

– Я думаю, що ця подія – тільки початок нашої з вами співпраці. Нас також цікавить перспектива створення у пологовому будинку перинатального центру, – зауважив В. Вакарюк.

На розміщеному в окремій палаті обладнанні одночасно можна надавати допомогу трьом малюкам. Також Фонд Віктора Пінчука закупив

у пологовий будинок і сучасне комп'ютерне обладнання.

Директор черкаського регіонального представництва фірми-постачальника обладнання „Fisher&Paykel” Володимир Мігін зазначив, що закуплене обладнання – сучасне й високоякісне, починаючи від найскладніших інкубаторів до ручних манжетів й пов'язок на очі.

– Віктор Пінчук говорить, що не любить поганих автомобілів та поганого обладнання. Тому він не дозволить собі подарувати неякісне обладнання. Я впевнений, що воно працюватиме у вас десятки років,

– зазначив В. Мігін.

Для пологового будинку залишається чи не найголовніший етап – навчити працівників пологового будинку, як ним користуватися.

Окрім медичного та комп'ютерного обладнання, у пологовий будинок № 2 закуплено й медикамент „Курсурф”. Цей препарат необхідний для розкриття легень недоношених дітей. Його застосування значно зменшує вірогідність смертей і пов'язаних з проблемами дихання новонароджених.

Відкриття Центру в Черкасах – черговий етап у розвитку програми „Коліски надії”, що існує вже по-

над два роки. За цей час Фонд Віктора Пінчука відкрив 14 центрів у містах України. У 2006-2007 роках на ці цілі Фонд Віктора Пінчука виділив 2,4 млн. доларів США.

Довідка: Черкаський пологовий будинок № 2 розрахований на 135 ліжок, але фактично містить 105. У 2006 році тут було прийнято 1 589 пологів, у 2007 – 1 650, за перше півріччя 2008 – 877. 60 % пологів – нормальні фізіологічні. У 2007 році у пологовому будинку через відсутність відповідного обладнання померло 8 немовлят вагою від 500 грамів до 3 кілограмів. Упродовж 6 місяців 2008 року у пологовому будинку народилося 8 глибокондоношених немовлят, з яких 6 – переведено у дитячу лікарню, 2 – померло через відсутність обладнання.

Микола ГОРОВИЙ.

ійських снаряд
та 3 мінометів
мм. У той сам
були знескодж

Під і

З К

У селі Суша
ону спеціаліста
них робіт авал
загону спецпрі
області знайш
верхню тіло 2
жителя, який

в одному з ру
Як стало зго
не вмів плавати
чері потерпіли
пувати коней.
нув кінь, до
лише одне мо

Небійчик пр
над 4 години
тіло чоловіка

На

бав

В уманському
фіївка” біля
ну „Змія” ви
одягнене у св
тувальники,
події, витягн
його в морг
ня причини с

Особу загин
вити лише чер
явилася 70-р
чанка. Ознак
виявлено не б
сусідів, потер
нарікала на
Причини заги
ному ставку,
бина 1,5 ме
люється.